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Cau 1. Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz , cho hai diém A(6; 2;-5), B(—4; 0, 7). Viét phuong trinh mét ciu dudng kinh AB.
A. (x+5)2 +(y+1)2 +(z—6)2 =62. B. (x—5)2 +(y—1)2 +(z+6)2 =62.
C. (x-1)"+(y-1)" +(z-1)" =62. D. (x+1)" +(y+1) +(z+1)" =62,

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;1; — 1) va B( — 1;4;2). Mot vecto phép tuyén ctia mit phang vudéng goc voi AB tai A 13 vecto nao sau day?
A a=(L-1-1). B.x=(L1-1). C.b=(3-32). D.c=(3-33).
Cau 3. Khoang céch tir diém A(— 2; 4; — 3) dén mit phang toa d6 (Oyz) bang:

A2, B.24/3. C.3V3. D.245.

Cau 4. Ménh dé nao sau ding ?

jcost=—25in2x+C jcost=25in2x+C
A. B.

Icost:—lsin2x+C Icost=lsin2x+C
C. 2 D. 2

Cau 5. S6 phitc z ndo sau ddy thoa |z|=+/5 va phan thyc gép doi phan a0?.
A z=4+72i. B. z=1+2i. C.z=2+43i. D. z=2+I.
Cau 6. Cho hai s6 phitc Z, =—2-3i va z, =5-i. Tong phan thuc va phan 4o ctia s6 phirc 2z, — 7, bang

A -6 B. 13 C.-14 D.3



2
cau 7. Tinh tich phan | = f X2y X% +1dx .
0

Al =——. B.l=—. C.1=19. D.I=-2.
9 9

2
Cau 8. Tinh tich phan | :f x> —1 Inxadx.
1

A o SIn2+2 B | _2In2-6 c | 8n2—2 .| _2In2+6
9 9 9 9
Cau 9. Cho 2 s6 phic z, =1+i va z, =2-3i. Tinh modun cua sé phic L.
2
A_ﬁ:@_ B.ﬂzil C_i:@. D.ﬁ:\/g_
z,| 13 z,| 13 z, 2 )

1 2
Cau 10. Goi S 1a dién tich hinh phing gisi han béi cac dudng y = f(x), Xx=-3, x =2 va truc hoanh (nhu hinh v&). Dit a = j f(x)dx, b= j f (x)dx, ménh
-3 1
dé nao sau day dang ?

A.S=a-b. B. S=a+b. C.S=b-a. D. S=-a-b.



Cau 11.Thé tich V cua phan vat thé gisi han bai hai mat phang x = -3 va x =3, biét riang thiét dién cua vat thé cat bai mat phang vudng goc voi truc Ox
tai diém c6 hoanh do x (—3<x<3) 1a mdt hinh vudng c6 canh bang 2/25—x2 ?

A.V =528. B.V =258. C.V =528r. D.v =258r.

Cau 12. Cho sb phic z = -5+ 2i. Phan thyc va phan 4o caa sb phic z lan luot 1a
A.5va 2. B. -5va?2. C.5va -2. D. -5 va -2.
Cau 13. Trong céc sd phtic sau s6 phirc nao c6 moédun khéc 1
A B. 1! c. -1 D. i
N 2
. A . 2 X y-4 z-3 .. \ A LA ' :

Cau 14. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d : 1" 7 "3 Hoi vecto nao sau day khong phai la vecto chi phuong cua d ?
A u,=(2;-4;6) B. U, =(1;-2;-3). C.u,=(3;-6;-9). D.u =(-1;2;3).

Cau 15. Cho s8 phitc Z=6+7i . S phitc z c6 diém biéu dién trén hé truc toa do Oxy 1a:

A (-6;7) B.(6;7) C.(-6;-7) D.(6;-7)
In* x
Céu 16. Nguyén ham j dx la:
X
A %In5x+C B. 5In°x+C C. 4In®x+C D_%In4x+c
) u=2x+1 '
Cau 17. Nguyén ham [(2x+1)sin xdx, dat 7 khi d6 ta duoc
dv = sin xdx
du = 2dx du = 2dx du = x%dx du = x2dx
A. B. C. D.
V = COS X V = —COS X V = —COS X V = COS X

2
Cau 18. Tich phan | = f 2xdx bing
1



1 . Z .
Cau 19. Néu z=2i+3 thi — bang
z

5+12i B.5_1m. C.3_4|. D.5+&

A. .
13 13 7 11

—-2i.

Cau 20 .Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho hai vecto a= (—4; 5; —3) b= (2; —2;1) . Tim toa do cua vecto x=a+2b.

A x=(-891). B. x=(0;-11). C. x=(0;1-1). D. x=(2;3,-2).

Cau 21. Piém M trong hinh v& bén 1 diém biéu dién cua sé phtc nao sau day

y

1
or
|
J
2=2273 B.z=i(1+2i) C.z=1+2i D. 7=
1+2i 1+i
Xx=1+t
Céu 22. Giao diém cia dwdng thing d: |y =2-2t va mit cau (S): (x-1)%+(y-2)" +(z-3)" =14 1a:
z=0

A.A(-2; 0; 0) va B(0; -4; 0) B. A(2; 0; 0) va B(0; 4; 0)



C. A(0; 2; 0) va B(0; 4; 0) D. A(2; 0; 0) va B(4; 0; 0)

Cau 23. Nguyén ham jex (2¢* +3)dx =ae®™ +be* +C, khido a+b =2

A a+b=4 Ba+h=3 c.a+b=5 D a+b=6

Cau 24. Trong khong gian véi hé toa do OXyz, cho dudng thing d vudng gbc véi mét phang (P):4x—z+3=0.Vec-to nao dusi day 1a mot vec-to chi
phuong cia dudng thang d ?

A U=(40;-1). B. u=(41-1). C. u=(4-13). D. u=(413).

x+1 y-1 z-2
1
thang A di qua diém A(l;l; —2) , song song v&i mit phang (P) va vudng goc voi duong thang d .

Céu 25. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho duong thing d : va mit phang (P) :X—y—2z-1=0. Tim phuong trinh duong

X+l y+1 z-2 x=1 y-1 z+2

A. A B. A
2 -5 -3 2 -5 -3
C.A:X+1:y+1:2_2. D.A:X_lzy_1=2+2.
2 5 -3 2 5 -3

1
s 1 . ) |
Cau 26. Bieét rang j X C0Ss2xdx = 1 (asin2+bcos2+c)véia,b,c e Z.Ménh dé nao ding?
0

A.a-b+c=0. B.a+2b+c=0. C. 2a+b+c=-1. D. a+b+c=1.
Céau 27. Trong cac s6 phic z théa man |z —1-2i|=2. Goi Z, 1 s6 phitc c6 médun nho nhat. Tinh |z,|

A |z|=+5-1 B. |z,| =5 -2 C. |z|=+5 D. [z, =5 -4

Cau 28. Trong khong gian Oxyz cho 2 véc to a=(2;1;-1); b=(L3;m). Tim m dé (56) =90°.
A . m=-5. B. m=5. C. m=1. D. m=-2.

Cau 29. Goi tam giac cong (OAB) 14 hinh phang gidéi han béi db thi ham sé y =2x?, y=3—x, y =0. Dién tich cua (OAB) bang



AS B2 c.i0 D. 2.
3 3 3 3
Cau 30. Cho dwong thing d: X% = y2—1 - 2‘32 va mit phing (P): x +y +7z- 4 =0,

Tim khang dinh ddng trong cac khang dinh sau:
A.dL (P) B.d// (P) C.dc (P) D. d cat va khong vudng goc (P)

Cau 31. Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giéi han bai cac duong y = (X—l) e, y=0, x=0 va x=1 xung quanh truc hoanh?

A. %(1—9’2). B. %(1—ez). C.%(1+e’2). D. %(1+e2).

Cau 32. Trong khong gian vai hé truc toa @ Oxyz , cho hinh binh hanh ABCD . Biét A(2;1,-3), B(0;—2;5) va C(1;1;3). Dién tich hinh binh hanh
ABCD 1a

A. —“3249. B. 2/87. C. /349 . D. \/87.

Cau 33. Cho hai mit phang () : 2 — 2y — 42 +3 = 0va (8): —2z +y + 2 + 3 = 0. Trong c4c khing dinh sau day, khang dinh nao 14 dang ?



A. («)song song (3). B. («),(8) trung nhau.

C. («)cit va khong vudng goc (3). D. («) cat va vudng goc (3).

Cau 34.Cho mit cau (S): X2+ y? + 22 —2x+4y—-8z—4=0 vamp(a):2x—y+2z—3=0. Trong cac khang dinh sau day, khang dinh nao la diing ?
A. (a) cat (S)va di qua tim ctia mit cau (). B. () tiép xuc ().

C. (a) va (S)khdng c6 diém chung. D. (a)cat (9).

Cau 35. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(L;2;3),B(L11) va C(3;4;0). Duong thing di qua A va song song véi BC c¢6 phuong trinh la:

x-1 y-2 z-3 X+l y+2 743

A. B. .
2 3 -1 2 3 -1
C. x+1:y+2=z+3l I:)-x—lzy—2:z—3_
4 5 1 4 5 1
Céu 36. Cho hai duémg thing (d, ): X17 _ y;3 _Z ‘19 va (d,): X‘13 _ y—21 _ 211 Goi (P) 1amit phang chita (d,) va (d,) Mat phang (P)di qua diém nao
sau day?
A M 1,—-2:0 . B. M 1;,—-2;1 C.M 0;—2;1 . D.M 0;—-2;0 .

Cau 37. Nguyén ham Icos5xdx =msinx+nsin®*x+ksin®x+C , hoi m+n+k =2

A M+n+k=0 B M+n+k=-2 c.m+n+k=2 D M+n+k=4

x-3 y-1 z+7

Cau 38. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;2;3) va mat phang d : . buong thang di qua M , vudng goc véi d va cit truc Ox co

1 -2
phuong trinh la:
A X;rl:%:%' B Xl_lzyEZZZEB'
c Xl.y-2_ 73 p. XH_y_z
1 2 3 2 -2 1



w

4
Cau 39. Biét f 1+ x cos2xdx = l—#% (a, b 1a cac sé nguyén khac 0).Tinh gia tri ab.
a
0

A. ab=12 B. ab=2. C. ab=4. D. ab=32..

Céu 40. Goi D 1a hinh phang gigi han bai d6 thi ham s y = Jx, cung tron c6 phuong trinh y = /6 — X? (—\/6 <x< \/5) va truc hoanh (phan to dam trong
hinh v& bén dudi). Thé tichV cua vat thé tron xoay sinh béi khi quay hinh phang D quanh truc Ox c6 dang V = (a\@ + gj 7 V6i a,be? . Tinh gia tri biéu

thac P=a+b

C. 26 D. 32.

Cau 41. Trong s6 cac s6 phirc z thoa mén |iz — 3| = |z — 2 — i|. Tinh tong phan thuc va phan 4o cua sé phic z sao cho sb phirc d6 c6 médun nho nhét.

A 2 B. —2 C.6 D.5
5 5

Cau 42.Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz , cho hai diém A(2;11), B(0;3;-1). Piém M nim trén mit phang (P):2x+y+z—4=0sa0 cho
MA + MB nh¢ nhét 14

A. (0;1;3). B. (1,0;2). C. (120). D. (3;0;2).



Cau 43. Biét F (X) 1a mot nguyén ham cua ham sb (4X2 +2X + 2)eXZ va F (1) =2, khi do

F(2)=aeb+ced +k véi a,b,c,d,k 1a nhitng s6 nguyén hoi a+b+c+d+k =2

Aa+b+c+d+k=7 B.a+b+c+d+k=38
c.a+b+c+d+k=9 D. a+b+c+d+k=10
A A . A A < as o Xx-1 y+2 z . 2 , “
Cau 44. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho 2diém A(1; 4; 2),B(-1; 2 ; 4) va duwong thang d : _l = T = E .Puwong thang d’ qua A, cat

duwong thing d va cach B 1 khoang 16m nhit. d’ ¢6 vecto chi phwong u = (;b;c). Tinh gia tri biéu thirc P = b2 + ¢2,

A. 16 B. 25 C.13 D. 20

m
Cau 45. Xéc dinh s thuc duong m dé tich phénf Xx—x* dx dat gia tri I6n nhat.
0

A . m=1. B. m=2. C. m=3. D. m=4.

Cau 46. Cho ham so f (x) c6 dao ham f'(X) lién tuc trén R va do thi cua f'(x) trén doan [—2;6] nhu hinh bén dudi. Khang dinh nao dudi day ding?

()= x)

A £(6)<f(2)<f(-2)<f(-1). B. f(-2)< f(~1)< (2)<f(6).

C.f(-2)< f(2)< f(-1)<f(6). D. f(2)< f(-2)< f(-1)<(6).



Cau 47. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho 2 diém A(1; 4; 2), B(-1; 2;4) va dudng thang d: X_—_ll = y%Z = g . Goi M(a; b; ¢) 1a diém thudc
duong thing d thoa ‘m+ W\ dat gia tri nho nhéat. Tinh gié tri biéuthiec T=a+b +c.

A T=4 B.T=-3 C.T=3 D.T=-4

Céu 48. C6 bao nhiéu s6 phirc z thoa man |z - 3i =[1-iz| va z —% la s 407

Al B.2 C.3 D.4

Cau 49. Cho mit cau (S): (x—l)2 +(y—1)2 +(z —1)2 =144 vadiém A 4;5;—11 . Xét cac diém M thudc matcau S sao cho dudng thang AM tiép xac S ,

khi d6 diém M ludn thudc duong tron € ¢6 tm 1a diém H . TAm H c6 hoanh d6 1a

L B. 197 c. 27 Y
169 169 169 169

Cau 50. Trong khong gian Oxyz cho A 1;1;1 B —1;—1;3 C' 2;—2;4 va mat phang
P :24y—2—4=0.GoidiémM a;b;c € P sao cho:|MA + MB +2MC|nho nhét. Khi d6 gid trj cia P = 2a +2023b + ¢ 1a

A. 8. B. 10. C. 11. D.9.



